
La manière dont la démocratie fonctionne

des CANADIENS âgés de 15 ans et 
plus sont fiers d’être CANADIENS*  

• 61 % sont très fiers

• 26 % sont fiers

• 8 % sont plutôt fiers

• 3 % ne sont pas très fiers ou 
pas du tout fiers

• 2 % ont indiqué pas d’opinion/
ne sait pas ou n’ont rien déclaré

(*exclut les répondants qui ont déclaré ne pas être citoyens 
canadiens)

Les aînés sont plus susceptibles 
d’être très fiers d’être CANADIENS 

Les principales sources de 
fierté des CANADIENS :

Les femmes sont légèrement 
plus susceptibles d’être très 
fières d’être CANADIENNES 

disent avoir un fort sentiment 
d’appartenance au CANADA

• 63 % ont un sentiment d’appartenance 
très fort

• 27 % ont un sentiment d’appartenance 
plus ou moins fort

estiment que le drapeau 
CANADIEN est important 
pour ce qui est de 
l’identité CANADIENNE
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